
里海学習 一学期アンケート結果（保護者用） 

①本校の海洋教育について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②子どもたちの様子について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

成果 

〇「とても思う」と回答する保護者が増えた。 

〇課題であった発信について少しは効果が見えてきた。 

〇「地域振興」という点で保護者の理解を得られている。 

〇家で里海学習の話をしているためか，保護者の思いも

良くなってきている。 

〇発信・視覚化の必要性を実感した。 

〇児童の学びを視覚化できる手立てが必要となる。 

課題 

△学年によって差が見られる。 

→保護者は，子どもの話や学級通信で活動を知る。 

  自由記述からも「何をしているか分からない」と回答す

る保護者がいたため，その思いは顕著に受け止める。 

△子どもの思い（児童用アンケートの結果）が保護者に

届いていない？ 

→保護者に発信するべきか？ 

③保護者の思いについて ～回覧で回します。ご覧下さい。～ 

④今後（３月末に向けて）について 

・「保護者と学ぶ「里海科」の機会があるといい。」という意見があった。 

→６年生で実施予定。他の学年もしくは，機会の設定など案があれば教えて下さい。 


